

Турниры по шахматам и русским шашкам в зачет рабочей спартакиады

В зачет 20 рабочей спартакиады прошли турниры по шахматам и русским шашкам. Соревнования проходили в МКОУ СОШ №1 им. Г.Г. Малкова. 26 ноября состоялся турнир по русским шашкам, в котором приняли участие 40 человек.

18 декабря любители шахмат соревновались в личном и командном первенстве. Участие в турнире принял 21 человек. Итоги соревнований:

Место	Команда	ФИО
Русские шашки		
1	Администрация МО «Жигаловский район»	Винокурова Людмила
2	Рудовская СОШ	Воробьева Екатерина
3	МКОУ СОШ №2	Молчанова Ольга
1	48-ПСЧ	Машуков Павел
2	ДЮСШ «Сила Сибири»	Лемзяков Константин
3	Знаменское МО	Серебренников Андрей
Шахматы		
1	Управление образования	Зарукина Марина
2	Рудовская СОШ	Воробьева Екатерина
3	Администрация МО «Жигаловский район»	Винокурова Людмила
1	Администрация МО «Жигаловский район»	Федоров Пётр
2	ДЮСШ «Сила Сибири»	Лемзяков Константин
3	Администрация МО «Жигаловский район»	Попович Валерий

В командном первенстве места распределились следующим образом:
-русские шашки: 1 место – Администрация МО «Жигаловский район», 2 место – Управление образование, 3 место – МКОУ СОШ №2;

-шахматы: 1 место – Администрация МО «Жигаловский район», 2 место – Управление образование, 3 место – Рудовская СОШ.

Победители и призеры были награждены грамотами и медалями, команда районной администрации – кубком победителя.

Следующий вид рабочей спартакиады – соревнования по настольному теннису, пройдёт в январе 2023 года.

Ксения Томшина
ведущий специалист по
информационной
деятельности УКМПИС
фото автора